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Benomuum! -G VL i

1.  IIposecmu uepe3z mouxy
npAMYI0, NApPAIIEeIbHYI0 OCU )),
U Haumu KOoOpouHamy mouKu
nepeceuyenus IMOU NPAMOIU € 0CbI0 A : ; : . : : :
X — 90 U 6y0em aﬁcqucca MOYUKI. , 3 .............. ....... ....... .......

2. Ilposecmu uepe3z mouky S ERb Lt i) ) Y E e S
nPAMYI0, RAPAIEIbHYI0 OCU X, : 1.5 : -§3 g : g iter 10 e 4 ; X :
U Haumu KOOpouHamy mouKu : :
nepeceueHus IMoN NPAMOIL C 0CbI0 _z ....... ....... .............. .......
y - 9mo u Oyoem opouHama mo4ku. M '




Benovinum!

Anzopumm nocmpoenus mouku M(a;b)

1. Ilocmpoumwb npamyro x = a.
2. Hocmpoums npamyro y = b.
3. Haiumu mouky nepeceuenus nOCHPOEHHBIX NPAMBIX — IMO U

o0yoem mouka M(a;b)
v A
®------ 16
R |
- : 1
: H v
! — -
4 19 42 5
3l ®
&5




H3o00pazume 2paguk nuneiinoi

¢ynkyuu
y=-x+3

0J151 NOCMPOEHUA NPAMOTL
00CMAaAmoYHo 2 mouKu

1. Iloobepem 2 napwl uucen
Ecau x=2, mo y=-2+3=1.
Honyuunu mouxy (2; 1). :
Ecau x=- 2, mo y=- (-2)+3—2+3—5
Honyuunu mouxy (-2; 5). :

2. Ilocmpoum ¢ xOy mouku:
B(Z; 1)) M('Z; 5)'

3. Coeounum mouku.

................................................................................................

................................................................................................

TO‘IK” nepeceqeuuﬂ C OCAMIU: ....... ....... ....... ....... ....... .............. ....... ....... ....... ....... .......
¢ Ox (y=0): 0= -x+3 unu x=3. HQ.JIJ’..'ﬂ!ﬂ..M. .m,qy.zgf...(i ..0) ......... LT OC L T Date T
¢ Oy (x=0): y= 0+3=3. ”‘.’.{’X??.‘.’.{’f‘. .'.'.19.‘!.'9?. ((’..?) ........... RS LR




Hocmpoums cpagpux pynkuuu
y=L5x +3

1. Ilycmob x = 0, noocmagum
y=15-0+3=0+3=3

VT
Honyuunu mouxy (0;3)

2. Ilycmwb x = -2, noocmaeum ¢
y=15(-2) +3 =-3+3=0

y=20
Honyuunu mouxy (-2;0)

3. llocmpoum mouxku u
COCOUHUM NPAMOU

................................................

................................................

................................................

................................................



Anzopumm nocmpoenua zpaguka
JIUHEUHOU pyuKkyuu y = kx+m
1. Ilpuoamos nepemenHoOll X KOHKPEMHOE 3HAYEHUE X1;

nOOCmMagumy €20 6mMecmo X 6 popmyny y=kx+m, naiumu
coomeemcmeyrouiee 3nauenue yi. Honyuumcesa mouka (xy1).

2. IlIpuoams nepemennon x KOHKpemHoe 3HaueHue Xz
noocmasums €20 6Mecmo X 6 popmyny y=kx+m, navimu y .
Honyuumca mouka (xz,y2).

3. Ilocmpoum na KoopounamHou naA0CKOCHU MOUYKU (X1; V1),
(X25 Y3) U coeouHum npAmou.

4. Ilpaman — ecmo cpaghuk pynkuuu y=kx+m.



